高二数学下学期期末考试试卷

一、选择题：
1、已知复数
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2、“
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（A）充分而不必要        （B）必要而不充分       （C）充分必要        （D）既不充分也不必要

3、在二项式
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的项的系数是（   ）

[image: image7.wmf]A

. 
[image: image8.wmf]15

-

             
[image: image9.wmf]B

. 15              
[image: image10.wmf]C

.
[image: image11.wmf]20

-

             
[image: image12.wmf]D

.
[image: image13.wmf]20


4、某市组织一次高三调研考试，考试后统计的数学成绩服从正态分布，其密度函数
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，则下列命题不正确的是（    ）

A.该市这次考试的数学平均成绩为80分

B.分数在120分以上的人数与分数在60分以下的人数相同

C.分数在110分以上的人数与分数在50分以下的人数相同

D.该市这次考试的数学标准差为10

5、某人的密码箱上的密码是一种五位数字号码，每位上的数字可在0到9这10个数字中选取，该人记得箱子的密码1，3，5位均为0，而忘记了2，4位上的数字，只要随意按下2，4位上的数字，则他按对2，4位上的数的概率是（    ）
A.
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6、已知A（－1，0），B（1，0），若点
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7、某通讯公司推出一组手机卡号码，卡号的前七位数字固定，从“
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个号码．公司规定：凡卡号的后四位带有数字“
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”的一律作为“优惠卡”，则这组号码中“优惠卡”的个数为（　 　）
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8、如图，在杨辉三角形中，斜线
[image: image30.wmf]l

的上方从1按箭头所示方向
可以构成一个“锯齿形”的数列：1，3，3，4，6，5，10，…，
记此数列的前
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项之和为
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，则
[image: image33.wmf]21

S

的值为（   ）

A．66        B．153      C．295        D．361

二、填空题：

9、
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10、在直角坐标系
[image: image35.wmf]xoy

中，已知曲线
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的参数方程是
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是参数），若以
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为极点，
[image: image40.wmf]x

 轴的正半轴为极轴，则曲线
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的极坐标方程可写为________________.

11、已知
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12、在约束条件
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13、动点P（x, y）满足
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14、等差数列有如下性质，若数列
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 也是等差数列；类比上述性质，相应地
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是正项等比数列，当数列
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三、解答题：
15、在某年一项关于16艘轮船的研究中，船的吨位区间从192吨到3246吨，船员的数目从5人到32人.船员人数
[image: image54.wmf]y

关于船的吨位
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的线性回归方程为
[image: image56.wmf]ˆ
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(1)假设两艘轮船吨位相差1000吨，则船员平均人数相差多少？

(2)对于最小的船估计的船员数是多少？对于最大的船估计的船员数是多少？（保留整数）

16、已知
[image: image57.wmf]ABC
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顶点的直角坐标分别为
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（1）若
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是钝角，求
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17、求由
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所围成图形的面积.
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18、如图，面积为
[image: image67.wmf]S

的正方形
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中有一个不规则的图形
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，可按下面方法估计
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的面积：在正方形
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中随机投掷
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个点，若
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个点中有
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个点落入
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中，则
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的面积的估计值为
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的边长为2，
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的面积为1，并向正方形
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中随机投掷
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个点，以
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中的点的数目．

（I）求
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的均值
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；（II）求用以上方法估计
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的面积时，
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的面积的估计值与实际值之差在区间
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内的概率．附表：
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19、已知定义在正实数集上的函数
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（I）用
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20、若对于正整数
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（Ⅰ）求S1、S2、S3
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高二数学参考答案

一、选择题：1－4  D A C B      5－8 D B C D

二、填空题：9、
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三、解答题：

15、解：（1）依题意设船员平均人数相差为△y     则有△y＝
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（2）根据线性回归方程
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最小的船的估计船员
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答：当两艘轮船的吨位相差1000吨时，船员平均人数相差6人，

最小船的估计船员数是11人，最大船的估计船员人数是30人。  

16、解：（1）
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17、解：如图，作出曲线
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法二：阴影部分面积 
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18、解： 每个点落入
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[image: image152.wmf]0.03410.03

10000

X

P

æö

-<´-<

ç÷

èø

，


[image: image153.wmf]0.03410.03(24252575)

10000

X

PPX

æö

-<´-<=<<

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image154.wmf]2574

10000

10000

2426

0.250.75

ttt

t

C

-

=

=´´

å



[image: image155.wmf]25742425

10000100001

1000010000

24260

0.250.750.250.75

ttttt

tt

CC

--

==

=´´-´´

åå



[image: image156.wmf]0.95700.04230.9147

=-=

．

19、解：（Ⅰ）设
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